

НОВОСТИ

Обсуждение итогов аккредитации метрологических институтов и ФБУ ЦСМ СЗФО в области обеспечения единства измерений стало главной темой заседания Бюро Президиума Метрологической академии, которое состоялось 19 февраля 2016 г. в ФГУП «ВНИИМ им. Д.И. Менделеева».

ЗАСЕДАНИЕ БЮРО ПРЕЗИДИУМА МЕТРОЛОГИЧЕСКОЙ АКАДЕМИИ

В заседании участвовали: член Коллегии (Министр) по вопросам технического регулирования Евразийской экономической комиссии В. Н. Корешков, руководитель Росстандарта А. В. Абрамов, заместитель руководителя Росаккредитации С. В. Мигин, генеральный директор ФБУ «Тест-С.-Петербург», президент Метрологической академии, академик РАН В. В. Окрепилов, директор ФГУП «ВНИИМС» А. Ю. Кузин, генеральный директор «ВНИИФТРИ» С. И. Донченко, директор ФГУП «ВНИИМ им. Д.И. Менделеева» К. В. Гоголинский и члены Рабочей группы Метрологической академии.

С докладом по вопросу аккредитации Национальных метрологических институтов выступил вице-президент Метрологической академии Н. И. Ханов. Итоги аккредитации Государственных региональных центров стандартизации, метрологии и испытаний отразил в своем докладе вице-президент Метрологической академии В. Н. Бас.

В рамках заседания состоялась торжественная церемония награждения В. Н. Корешкова высокой наградой Метрологической академии — почетной медалью им. Д.И. Менделеева. К. В. Гоголинский был избран действительным членом (академиком) Метрологической академии.

